
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 10650 ASPÖCK Multipoint III Lichtscheibe links/rechts 0/2 2 Stück
2 10650 ASPÖCK Multipoint III Lichtscheibe links/rechts 0/2 2 Stück
3 80151 AL-KO Fettkappe Ø 55,5 mm auße 4/4 0 Stück

AL-KO Fettkappe Ø 55,5 mm außen
4 10155 Adapterkabel, 7- auf 13-polig, 900 mm lang 0/1 1 Stück

m. 7-poligen Stecker/13-poliger Kupplungsdose 
5 400930 WINTERHOFF WW 8-G+SB+HAL, -800 kg, Vkt. 60 mm 2/2 0 Stück

LA vertikal/horiz. 90/80-90 mm, Bohrungen Ø 11 mm
WINTERHOFF Zugkugelkupplung WW 8-G+SB+HAL, bis
800 kg, Vkt. 60 mm, Lochabstand vertikal/
horizontal 90/80-90 mm, Bohrungen Ø 11 mm, 
Stützlast 75 kg, mit Steckerhalter, Stahl verzinkt

6 80531 BÜNTE Bremsseil 770/966 mm 2/2 0 Stück
Glocke Ø 26/Pilzkopf, AL-KO
BÜNTE Bremsseil HL 770/SL 966 mm, rot, Longlife,
mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Pilzkopf, für 
Radbremse AL-KO 1636 G/1637/2051/2361

7 80535 BÜNTE Bremsseil 1320/1516 mm 3/3 0 Stück
Glocke Ø 26/Pilzkopf, AL-KO
BÜNTE Bremsseil HL 1320/SL 1516 mm, rot, Longlife,
mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Pilzkopf, für 
Radbremse AL-KO 1636 G/1637/2051/2361

8 10640 ASPÖCK Multipoint II Rückleuchte links 0/5 5 Stück
m. KZL, NSL, 5-poliger Bajonett

9 401120 BÜNTE Knebelschraube, M12, 170 mm lang 2/2 0 Stück
f. Klemmhalter 40105/40133
BÜNTE Knebelschraube, M12, 170 mm lang, für 
Klemmhalter 40105/40133, Stahl verzinkt

10 90253 BÜNTE Bremsseil 1030/1255 mm 4/4 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW
BÜNTE Bremsseil HL 1030/SL 1255 mm, Longlife, mit
Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, inklusive
Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für Radbremse
BPW -7

11 90252 BÜNTE Bremsseil 930/1155 mm 3/3 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW

Deutschland
92318 Neumarkt

Hans-Dehn-Str. 7

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220017223,  Ihre Referenznr.: 22301921

Kundennr.: 58007
1. September 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Enjo Steffens 
+49(0)54094034100
+49(0)5409403434
e.steffens@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 2
DI220900209Lieferungsnr.:Neumarkt

Müthing GmbH & Co. KG

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BÜNTE Bremsseil HL 930/SL 1155 mm, Longlife, mit
Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, inklusive
Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für Radbremse
BPW -7

12 10641 ASPÖCK Multipoint II Rückleuchte rechts 0/4 4 Stück
m. KZL, 5-poliger Bajonett

13 10642 ASPÖCK Multipoint II Lichtscheibe links/rechts 0/5 5 Stück
14 90083 BÜNTE Bremsseil 1320/1530 mm 2/2 0 Stück

Glocke Ø 26/Gewinde M8, AL-KO
 BÜNTE Bremsseil HL 1320/SL 1530 mm, rot, Longlife
mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, 
inklusive Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für 
Radbremse AL-KO

15 40257 Zurrmulde, oval, 100 x 145 x 20 mm, m. Lasche/Ring 4/4 0 Stück
800 daN, Stahl verzinkt
Zurrmulde, oval, 100 x 145 x 20 mm, mit
Lasche/Ring, 800 daN, Stahl verzinkt

16 6 Versand- und Verpackung 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 11,55

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 2
DI220900209Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220017223,  Ihre Referenznr.: 
22301921


